
TRIBUNALE DI ENNA 

Il giudice onorario, dott. Nunzio Noto, in funzione di giudice dell’esecuzione,  

visti gli atti del procedimento esecutivo n. 14/2019 R.G.E. Imm., promosso da Banca 

del Nisseno Credito Cooperativo di Sommatino e Serradifalco soc. coop., oggi, in 

seguito alla cessione del credito, Buonconsiglio 3 S.r.l., in persona del legale 

rappresentante, in giudizio con la mandataria Guber Banca S.p.A., 

visto il provvedimento mediante il quale il 20 gennaio 2020 ha disposto la vendita del 

compendio pignorato; 

rilevato che nell’ambito di tale provvedimento questo giudice, ha ordinato la pubblicità 

della vendita mediante l’affissione di dieci manifesti murali nel Comune dove si trova il 

bene immobile pignorato, oltre che nel Comune di Enna; 

rilevato che il bene pignorato si trova nel Comune di Piazza Armerina; 

rilevato che il professionista delegato ha riferito, con istanza del 31 gennaio 2023, che il 

Comune di Piazza Armerina da ultimo non esegue più il servizio di affissione dei manifesti 

murali; 

ritenuto che, al fine di evitare l’inutile dilazione dei tempi di vendita del compendio 

pignorato, occorra disporre la modifica dell’ordinanza di vendita nella parte in cui è 

stata disposta la pubblicità della vendita mediante l’affissione di manifesti nel Comune 

in cui si trovano i beni pignorati; 

P.Q.M. 

Dispone il professionista delegato ometta la pubblicità della vendita mediante 

l’affissione di manifesti murali nel luogo in cui si trovano gli immobili pignorati. 

Conferma per tutto il resto le disposizioni contenute nell’ordinanza di vendita. 

Si comunichi anche al professionista delegato. 

Enna, lì 20.06.2023. 

                                                                     Il giudice onorario 

                                                                     dott.  Nunzio Noto 

 
 
 
 


